
Program prekogranične suradnje Mađarska - Hrvatska 2014. – 2020. 
   
 
Programsko područje pokriva 31.085 km2 i na mađarskoj strani program obuhvaća tri županije 
(Somogy, Baranya i Zala), a na hrvatskoj strani obuhvaća županije (Međimurska, Koprivničko-
križevačka, Virovitičko-podravska, Osječko-baranjska, Varaždinska, Bjelovarsko-bilogorska, Požeško-
slavonska i Vukovarsko-srijemska). Odobrenje Programa od strane Europske komisije očekuje se 
tijekom 2015. godine nakon čega će se raspisati prvi poziv za dostavu projektnih prijedloga. 
Predviđeni budžet programa financiran iz Europskog fonda za regionalni razvoj je 60.824.406 eura. 
 
Program suradnje će doprinijeti strategiji Europa 2020 kroz ulaganja u tematske ciljeve (TC), 
prevedene u prioritetne osi kako slijedi: 
 
Prioritetna os 1: Ekonomski razvoj – Jačanje konkurentnosti MSP-ova (TC3) 
Prioritet ulaganja 1.1 –  Razvijanje i provedba novih poslovnih modela za MSP-ove, posebno s 
obzirom na internacionalizaciju  
 
Financijska alokacija:  približno 18% sredstava iz EFRR-a (9.960.300,00 eura) planira se uložiti u ovu 
prioritetnu os, u potpunosti namijenjenu tematskom cilju 3, Jačanje konkurentnosti MSP-ova. 
Podupirući ovaj sektor stimulirat će se lokalno gospodarstvo pograničnih regija te će važnost ovih 
intervencija biti iznimno visoka. Sredstva će biti namijenjena potpornim poduzetničkim institucijama 
koje mogu promicati poduzetništvo i ohrabrivati razvoj lokalnog gospodarstva, poboljšati kapacitete 
MSP-ova proizvodeći dodanu vrijednost i jačajući njihovu konkurentnost na domaćim i inozemnim 
tržištima. 
  
Priotitetna os 2: Održivo korištenje prirodnih i kulturnih dobara – očuvanje i zaštita okoliša i 
promicanje učinkovitosti izvora (TC6)  
Prioritet ulaganja 2.1 očuvanje, zaštita, promicanje i razvijanje prirodne i kulturne baštine (6c) 
Prioritet ulaganja 2.2  zaštita i obnova biološke raznolikosti i tla te promicanje eko usluga, uključujući 
putem mreže Natura 2000 i zelenih infrastruktura (6d) 
 
Financijska alokacija: približno 63% sredstava iz EFRR-a (35.779.654,00 eura) planira se uložiti u 
tematski cilj 6 - očuvanje i zaštita okoliša i promicanje učinkovitosti izvora iz razloga što je prirodna i 
kulturna baština pogranične regije izuzetno značajna. Kapitaliziranje ovih prednosti doprinijet će 
ekonomskom razvoju područja kroz promicanje okolišno prijateljskog turizma. Značaj ove prioritetne 
osi nedvojbeno je neupitan.  
Uspostava osnovnih uvjeta za povećano korištenje prirodnih i kulturnih dobara može uključivati 
značajne troškove, posebno u kontekstu razvoja infrastrukture, čak i ako će se predviđati manji 
zahvati, primjerice manje ceste ili skele – može se očekivati relativno visok udio sredstava. Također 
će biti potreban značajan udio sredstava, ako se pristupi čišćenju ratom ugroženih područja. 
 
Prioritetna os 3: Suradnja – Jačanje institucionalnih kapaciteta i učinkovita javna uprava (TC11)    
Prioritet ulaganja 3.1 Jačanje institucionalnih kapaciteta i učinkovite javne uprave promicanjem 
pravne i upravne suradnje i suradnje između građana i institucija (CBC) 
 
Financijska alokacija: približno 10% sredstava iz EFRR-a (5.717.494,00 eura) predlaže se uložiti u 
tematski cilj 11 -  Jačanje institucionalnih kapaciteta javnih tijela i dionika, jer postoji zajednička 
potražnja da se ispitaju i razmijene iskustva između različitih teritorijalnih jedinica javne uprave. 
Navedeno bi također trebalo uključiti i promicanje pravne i administrativne suradnje, posebno 
vezano uz dizajn i provedbu prekograničnih strategija u brojnim poljima od zajedničkog interesa. 



Iskustva iz prethodnih programa pokazuju istinske prednosti suradnje kroz poticanje motivacije za 
ulaganje u daljnje zajedničke aktivnosti. Prema tome se međuljudska suradnja smatra jednom od 
važnijih inicijativa za buduće još više institucionalizirane projekte. S druge strane, očekivani projekti 
iziskuju manje sredstava, a i njihova količina je obično manja.  
 
Prioritetna os 4: Obrazovanje – Ulaganje u obrazovanje i obuke, uključujući strukovno usavršavanje i 
cjeloživotno učenje kroz razvijanje infrastrukture za obrazovanje i obuku (TC10) 
Prioriteti ulaganja 4.1 Ulaganje u obrazovanje, osposobljavanje i strukovno osposobljavanje s ciljem 
stjecanja vještina te cjeloživotno učenje razvijanjem infrastrukture za obrazovanje i osposobljavanje 
 
Financijska alokacija: približno 10% sredstava iz EFRR-a (5.717.494,00 eura) predlaže se uložiti u 
tematski cilj 10. Iako se još trebaju definirati jasne potrebe za ulaganja u obrazovanje, obuke, 
uključujući i stručno usavršavanje, troškovi ovakvih investicija obično su niži nego troškovi ulaganja u 
infrastrukturu kao i postojeći apsorpcijski kapaciteti.  
 


